Wellmix 80WQ2-50-20/2_380V

Morpy»KHoW KaHaM3aLUMOHHbIMA Hacoc
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Ob6wume ceegeHunn

HavmeHoBaHue

ApTuKyn Hacoca

ApTURYN TPYBHOW MydTbI
Tun pabouero Koneca
HomuHanbHbIN pacxog, mM3/4
HomMUWHanbHbIV Hanop, m
Macca Hacoca, Kr

Macca ATM, kr

80WQ2-50-20/2
19119973
19119811
3aKpbiToe

50

20

42

20,65

MepekaunBaemas cpeaa

Mepekaunsaemas cpesa

CTO4YHbIe BOAbI

Makc. Temnepatypa, °C +40
MnoTtHoCTb, Kr/m3 1050
Makc. pasmep TBEpPAbIX YacTUL, MM 25
MaccoBas fona TB. YacTuu, He 6onee 2%
Marepuanbi

Kopnyc Hacoca YyryH
Pabouee Koneco YyryH

neperpysky no TOKy 1 neperpesa

Ban HepkaBetowan ctanb 304
MoHTax

MpucoegnHUTENbHDBIV pazmep 80
Makc. rnybuHa norpyeHus, m 5
[OnvHa Kabensa, m 9
dneKTpoasuratenb

HomuHanbHasa mowHoCTb, KBT 5,5
HomuHanbHoe HanpsaxeHue, B 380
HomMuHanbHbIN TOK, A 12,7
YacToTa nuTatowen cetm, Ny, 50
YacroTa BpalyeHus Bana, 06/MuH 2900
Yucno nontocos 2
3awmTa ot nponagaHua ¢assbl, ectb
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A Al | A2 | A3 B Cc1 c2 H H1 | H2 | H3 | H4 | D1 | D2 | D3 nxd D4 | D5 | D6 nlixdl P
305 | 101|118 | 31 | 245|76,5| 72 | 570 | 460 | 110 | 282 | 171 | 80 | 150| 190 4x18 190| 150 80 4x18 42
E1 E2 F1 F2 Q K1 K2 M N J
189 | 154 | 225 160 | 17 | 321 266 | 51 |12x2| 147




